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S- KB.M 99
Kon-80 3aHATIIA B Mec. - 4
Kon-so perew - 15
CT-Te ucnonb3-ro obopyaosanu - py6 150000
1. OT Ha 1 obyqatowero - py6.: 17,63
OKkn.-20900 py6., 1 Kar - 5643 13,54
Hayucnenue 1a OT - 4,09

2. 3aTpaThbl Ha Mar.3anacki Ha 1 peb6. -py6.

cT 0bop/36mec.=py6. 4166,67
3atparel Ha 1 3aHATHE- T 060p B MEC/K0A-B0 Yacoa B Mec/KoNn-8o petei - 69,44
3. 06vem HaknaaHbIx 3aTpat 1 pebenka - py6. 12,93

Pacyer HaknapHbix 3aTpar

1|nporHos 3aTpat Ha AYN
2|MNporHo3 33Tpat 06UeX03RIACTBEHHOIO Ha3Hay. 12,93
MPOrHo3 CyMMbl HaYUCNEHHON aMOPTU3aUMK MMYLL-Ba

3|06Wexo3-ro HasHau.

4|MporHo3 ®OT ocHoBHOro NepcoHana 17,63
5|Ko3dduumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+43)/4 0,73
6|3aTpaThl H3 OCHOBH NEpPcoKan, 17,63
7|WToro HaknaaHble 3aTpatel (B Yac Ha 1 peb) 12,93

1. OT y6opuymuka: py6.

19242 py6./40 4ac/4 Hen*1 4ac=95,49/kon-8o aer, pyb. 8,81
2. 3aTpatbl Ha Kom. Ycayru: KommyH/Kon-8o per, py6. 1,82
3/3- 9,41 py6.

fopos. Notpe6n - 113517 kBT/Y (dpakT 2023 1)

113517 k87/4/244 pab.aH.8 roay=465,23 k8T/4 8 AeHb/12 yac.=38,77 KBT/4 (3aTpare! 6 vac paborbl Ha Bce 3aaHue)
38,77 keT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 15,07 py6.
1pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m* 86,55 py6.=0,54 py6.*Kon-80 aeT= pyb. 8,1
2 pabotuuka (socnuT, y6opuw)* 20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6 0,15
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.°50,92py6.= pyb. 3.82
Bopooteea 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.* 35,63 py6= py6. 3
OTonnewne - 2,83 py6.

77,6 Toic.ky6.M(NO dakTy 2023 r)/8 mec(nepuop oTonneHua)= 9,7 Nkan B mec.
9,7 Toic.Ky6.m/4739°* k8.m=1,270kan/30 AH/24 4*14=0,003 Mkan B wac* 10100 py6.= py6.

3. MartepmanbHbie 3aTparbl - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue Tobapb! (A4 BeAeHns A0KyMeHTauuH) - 1,3 py6. Ha ogHoro peGerka
CronMocTs - 6144 py6.
Cp(’)h’ [1071€3HOT0 HCNOAL3OBaHKsA - 8 Mec.
Pacxoan! s Mecay - 768/8=96
3atparhi Ha 0aHOrO pebetka 3a 0HO 3aHsaTHe - 96/4(1acon B Mecsu)=24/10(kon-o aeteii)=1,2
- Mowie cpeacTna 445 yHopku noMetnenmsi - 1,1 pyb. Ha oaHoro peberka
CroumocTs - 5632
Cpok noneanoro uenonbiosanms - 8 Mec.
Pacxoan b mecsy -704/8=68
3aTPaThi Ha 0AHOTO PehEHKa 3d 0AHO JaHATHE - B8/4(4acon b Mecau)=22/10(kon-so geteii)=1.1

PacyeT CTOMMOCTH 04HOTO 3aHATHA Ha 1 Yenoseka:
PacueT ueHbl Ha OKa3aHHe NAaATHON ycayrn

Hanmenosanmne crareii saTpar Cymma (py6.)

3aTpaThl Ha ONJIATY TPy OCHOBHOTO NEpCcoHana 264,44

2 3aTpaTel MaTepHAIbHBIX 32NACOB 1041,67

3 CyMMa HauMC/IeHHON aMopTH3auMK 060pyaoBaHHs, -
HMCTI0/1b3yeMOro NPpH 0Ka3aHHH NATHOR yenyru

4 Haknaaheie 3aTpaTul, 0THOCHMBIE Ha NIATHYI0 yoIyTy 193,97

5 Hrtoro satpar 1500,08

6 Llena Ha 1 nnathyw yoryry 100,01

7 Llenn b vecsin na | pedenka 400,02
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